



КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК

ГАЗЕТА НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

Безкоштовно

2 жовтня 2014 року

№29 (3087)

Прощальний візит Посла Японії Тоїчі Саката

25 вересня НТУУ "КПІ" відвідав Надзвичайний і Повноважний Посол Японії в Україні Тоїчі Саката, каденція перебування якого в Україні наближається до завершення.

Посол Тоїчі Саката неодноразово відвідував наш університет, виступав перед студентами, активно підтримував діяльність Українсько-Японського центру, сприяв візітам до КПІ державних діячів, провідних учених і представників високотехнологічного бізнесу Японії, реалізації спільних з японськими науково-освітніми інституціями наукових, освітніх і культурологічних проектів, зміцненню зв'язків між дослідниками обох країн, налагодженню академічних обмінів тощо. Підходив він до цього надзвичайно професійно, адже у своїй країні багато років пропрацював на високих посадах у сфері планування технічної політики і управління наукою та освітою. Відтак між ним і очолюваною ним



амбасадю, з одного боку, та київськими політехніками – з другого, встановили не просто ділові, а справді дружні стосунки. Тож зустріч Надзвичайного і Повноважного Посла Японії в Україні Тоїчі Саката, якого супроводжували Перший секретар

Посольства Кейічі Сасакі та Третій секретар Посольства Шо Матсудайра, з керівництвом НТУУ "КПІ" вийшла далекою від офіційності та напружуд теплою.

Слова поваги, дружби і широкій вдячності за співпрацю та підтримку універ-

ситету виголосив панові Тоїчі Саката ректор НТУУ "КПІ" академік НАН України Михайло Згуровський.

У зустрічі також узяли участь президент Малої академії наук України, член-кореспондент НАН України, директор Інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору Станіслав Довгий, проректор КПІ з міжнародних зв'язків член-кореспондент НАН України Сергій Сидоренко, його заступник Євген Поліщук, співробітники Українсько-Японського центру НТУУ "КПІ" та інші.

На згадку про співпрацю і дружбу з КПІ ректор вручив послу Японії книгу-альбом про Київ та картину з зображенням історичного першого корпусу університету.

Дмитро Стефанович

Міжнародна конференція "Автоматика-2014"



Виступає М.З.Згуровський

В НТУУ "КПІ" пройшла XXI Міжнародна конференція з автоматичного управління "Автоматика-2014", присвячена 100-річчю від дня народження видатного українського вченого в галузі механіки та технічної кібернетики, академіка НАН України Олександра Івановича Кухтенка.

До складу міжнародного програмного комітету конференції входили відомі науковці Києва, Москви, Донецька, Одеси, Харкова, Нью-Йорка, Миколаєва, Глівіце.

Конференція "Автоматика-2014" є не лише міжнародною, а й міждисциплінарною. Яскравим підтвердженням цього є навіть список її організаторів: Національна академія наук Украї-

ни, Міністерство освіти і науки України, Українська асоціація з автоматичного управління, Інститут кібернетики імені В.М.Глушкова НАН України, Інститут космічних досліджень НАН і ДКА України, Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій і систем НАН і МОН України, Національний технічний університет України "Київський політехнічний інститут", Інститут прикладного системного аналізу НТУУ "КПІ" та закордонні науково-дослідні інституції.

Учені з різних країн надіслали на конференцію майже 150 доповідей.

Закінчення на 2-й стор. ➔

Конференція з проблем дуальної освіти в Україні

В НТУУ "КПІ" пройшла Міжнародна науково-практична конференція "Дуальна освіта як відповідь на виклики, що стоять перед сучасною системою української освіти". Організаторами її виступили Всеукраїнська громадська організація "Українська Асоціація маркетингу" в партнерстві з Представництвом фонду ім. Фрідріха Еберта в Україні та НТУУ "КПІ".

Конференцію було присвячено надзвичайно актуальним, особливо для нашої держави, питанням реформування системи освіти в напрямку її наближення до практичних проблем економіки. Адже словосполучення "дуальна система", власне, і означає поєднання теорії і практики. Тож про потребу в запровадженні такої системи в Україні говорили, вітаючи учасників конференції,

перший проректор НТУУ "КПІ" академік НАН України Юрій Якименко та її модератор – завідувач кафедри міжнародної економіки економічного факультету Київського національного університету ім. Т.Г.Шевченка Алла Старостина.

На першому засіданні конференції з ґрунтовною доповіддю "Реформування освіти в Україні" виступила голова Комітету Верховної Ради України з питань науки та освіти Лілія Гриневич. "Я запрошую вас на цій конференції висловити свої міркування і пропозиції по трьох надзвичайно важливих складових запровадження системи дуальної освіти, – закликала вона учасників конференції наприкінці свого виступу. – Це

Закінчення на 2-й стор. ➔



Виступає Лілія Гриневич

У КПІ створено Волонтерський батальйон

За ініціативою ректора М.З.Згуровського в НТУУ «КПІ» створено добровільну організацію «Волонтерський батальйон КПІ». Її мета – надання допомоги військовим, пораненим і сім'ям співробітників КПІ, загиблих в АТО.

Установчі збори Волонтерського батальйону НТУУ «КПІ» відбулися 9 вересня 2014 року. Участь у них взяли представники інститутів, факультетів, профспілки та Студентської ради НТУУ «КПІ».

Збори обрали штаб у такому складі: голова – Степан Олександрович Кудря, д.т.н., професор, завідувач кафедри відновлюваних джерел енергії ФЕА; заступник з організаційних питань – Олена Миколаївна Беляєва, провідний інженер ННК «ІПСА».

Збори Волонтерського батальйону ухвалили такі напрями діяльності:

- збір коштів на потреби військових;
- допомога військовій частині, яка перебуває в зоні АТО:

- 1) обмундируванням (бушлати, непромокальні костюми, термобілизна тощо);
- 2) товарами побутового призначення (намети, спальники, лопати, посуд тощо);
- 3) нелетальним військовим спорядженням (каска кевларові, бронезилети, наколінники тактичні, рукавиці тактичні, біноклі, дальномери тощо);
- 4) індивідуальними медичними наборами для бійців.

– допомога пораненим воякам, які перебувають на лікуванні в Головному військово-медичному клінічному центрі «Головний військовий клінічний госпіталь», місто Київ;

– допомога сім'ям загиблих студентів і співробітників КПІ.

Збір коштів на факультетах проводиться уповноваженою факультетом особою – членом Волонтерського батальйону НТУУ «КПІ», яка надає інформацію штабу. На зібрані кошти купуються речі за запитом бійців підшефної військової частини із зони

АТО. Співробітники КПІ передаватимуть їх безпосередньо військовим. Для підтримки бойового духу вояків кожний факультет додає до відправлених речей листівку від співробітників та студентів із словами підтримки, вдячності тощо.

Для забезпечення допомоги пораненим Волонтерський батальйон створює базу співробітників і студентів, які бажають та можуть брати участь у цій діяльності. Крім того, він надаватиме сприяння у здобутті освіти воякам, які через отримані поранення не зможуть повернутись до лав Збройних сил.

Ще одним напрямом діяльності Волонтерського батальйону КПІ є надання матеріально-технічної допомоги у забезпеченні функціонування відділень госпіталю.

Волонтерський батальйон також складає списки співробітників і студентів НТУУ «КПІ», які загинули в зоні АТО та під час подій на Майдані, дізнається про потреби їх родин і вирішує питання надання їм допомоги.

Докладніше про діяльність Волонтерського батальйону КПІ можна дізнатись на сайті <http://volunteers.kpi.ua/>.

Інф. «КПІ»

СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

1 Прощальний візит Посла Японії

1 Міжнародна конференція з автоматичного управління

Конференція з проблем дуальної освіти

2 Круглий стіл пам'яті академіка В. Челомея

3 Наносупутник КПІ на орбіті

Зварювальний факультет – Збройним силам України

4 Виставка картин І. Шеховцової

Оновлене кафе у першому корпусі КПІ

Увага, конкурс!

Оголошення

Круглий стіл з нагоди 100-річчя академіка В. Челомея

В НТУУ "КПІ" відбулося засідання круглого столу з нагоди 100-річчя від дня народження видатного конструктора ракетно-космічної техніки Володимира Миколайовича Челомея (30.06.1914 – 08.12.1984).

В.М.Челомей – Генеральний конструктор ракетно-космічної техніки, академік АН СРСР, двічі Герой Соціалістичної Праці, лауреат Ленінської і трьох Державних премій СРСР, дійсний член Міжнародної академії астронавтики, професор МВТУ ім. М.Баумана – навчався на авіаційному факультеті Київського політехнічного інституту (1932 р.) в Київському авіаційному інституті, відкритому 1933 року на базі цього факультету.

У 1941 р. В.М.Челомей очолює групу реактивних двигунів Центрального інституту авіаційного моторобудування, де у 1942 р. створив перший у СРСР пульсуючий повітряно-реактивний двигун (ППРД). Під його керівництвом у 1944–1954 рр. створено кілька типів крилатих ракет з ППРД. Як головний конструктор В.Челомей розробив корабельну крилату ракету зі складаним крилом, що дозволило розміщувати її в малогабаритних контейнерах, у т.ч. і на підводних човнах. У другій половині 1960-х рр. Челомей виконав опрацювання ракетноносія і космічного

корабля для польоту на Місяць, а також пробний проект для експедиції на Марс. Під керівництвом Челомея розроблені ракетноносії і штучні супутники Землі "Протон", "Політ", "Космос-1267", орбітальні станції "Салют".

Ґрунтовною доповіддю "Входження В.М.Челомея в ракетну техніку" відкрив засідання

проректор НТУУ "КПІ" з наукової роботи академік НАН України Михайло Ільченко. Він охарактеризував значення наукової діяльності академіка Володимира Челомея і розповів про її потужний початок. Естафету від нього перейняла завідувач сектору наукової інформації Музею авіації і космонавтики ім. Ю.Кон-

дратюка (м. Полтава) Ірина Пістоленко з доповіддю "Свій шлях у науку В.М.Челомея". Першим досягненням Володимира Челомея як науковця та інженера був присвячений виступ директора Ме-



В.М.Челомей

ханіко-машинобудівного інституту НТУУ "КПІ" професора Миколи Бобиря. А старший науковий співробітник цього інституту Микола Кришук зробив узагальнююче повідомлення на тему "Наукові досягнення академіка Володимира Челомея". Надзвичайно цікавою була інформація, чи, радше, спогади, якими поділилися з присутніми академік Академії ім. К.Е.Цюлковського заслужений випробувач космодрому Байконур Анатолій Дормідонтов та співробітниця КБ В.М.Челомея з 1962 р., секретар дисертаційної ради НВО "Машинобудування" у 1983–1984 рр. Ольга Окара. Підсумки круглого столу підбив академік Михайло Ільченко.

Инф. "КП"



Виступає М.Ю. Ільченко

Міжнародна конференція "Автоматика-2014"

Закінчення.
Початок на 1-й стор.

Головував на першому пленарному засіданні конференції академік НАН України, національний представник України в IFAC (International Federation of Automatic Control), голова Національного комітету Української асоціації з автоматичного управління, почесний директор Інституту

"Для нас висока честь приймати учасників цієї конференції. Особливо важливим для нас є те, що нинішня, вже двадцять перша конференція "Автоматика" присвячена видатному вченому, академіку Олександрові Івановичу Кухтенку, – наголосив він, вітаючи учасників конференції. – Будучи людиною масштабного аналітичного мислення, Олександр Іванович став одним із фундаторів світової та вітчизняної кібернетики. Його ім'я



Виступає В.М. Кунцевич

космічних досліджень НАН та ДКА України Всеволод Кунцевич. Він нагадав учасникам, що перша конференція "Автоматика" відбулася саме в НТУУ "КПІ", тоді ще просто Київському політехнічному інституті, і що за роки свого проведення вона стала одним з головних вітчизняних наукових заходів, присвячених проблемам автоматичного управління і технічної кібернетики. Він особливо наголосив, що нинішня, XXI конференція присвячена пам'яті видатного українського вченого в цій галузі академіка Олександра Кухтенка і поділився власними спогадами про нього та про його роботу над першою у світі "Енциклопедією кібернетики".

З розповіддю про академіка Кухтенка та про його шлях у науці виступив і ректор НТУУ "КПІ", директор Інституту прикладного системного аналізу НТУУ "КПІ" академік Михайло Згуровський.

стоїть поруч з іменами Віктора Івановича Глушкова, Володимира Сергійовича Михалевича – людей надзвичайно потужного наукового калібру. Для нас, представників Інституту прикладного системного аналізу НТУУ "КПІ", особливо важливим є започаткування ним в Україні міждисциплінарних досліджень. В основу діяльності інституту закладена концепція, сформульована Олександром Івановичем".

Після виступів, присвячених пам'яті академіка О.І.Михалевича, урочисте привітання від імені Президента Національної академії наук України Бориса Патона учасникам конференції зачитав виконувач обов'язків академіка-секретаря Відділення інформатики НАНУ, директор Інституту програмних систем НАНУ академік Пилип Андон.

Закінчилася урочиста частина першого пленарного засідання конференції фільмом про академіка Олександра Кухтенка.

Далі учасники конференції впродовж чотирьох днів працювали по таких секціях: "Математичні проблеми управління, оптимізації і теорії ігор", "Управління та ідентифікація в умовах невизначеності", "Математичне управління в технічних системах", "Управління аерокосмічними, морськими та іншими рухомими об'єктами", "Обробка інформації в складних системах, інтелектуальне моделювання та керування", "Функціонування складних систем в умовах невизначеностей та багатфакторних ризиків", "Автоматизація процесів керування технологічними об'єктами" і "Підготовка кадрів у галузі управління, автоматизації та інформаційних технологій".

Олександр Іванович Кухтенко (11.04.1914 – 18.12.1994) – видатний вітчизняний вчений у галузі механіки і технічної кібернетики, академік Академії наук УРСР. Роботи Олександра Івановича були присвячені проблемам аналітичної механіки, теорії автоматичного керування (теорія інваріантності та її технічних додатків), теорії систем (побудова основ аксіоматичної теорії динамічних керуваннях систем) та її додаткам у галузі побудови складних технічних систем керування. Закінчив Донецький індустріальний інститут, працював там до 1941 року, згодом працював у Інституті гірничої механіки АН УРСР, Київському інституті інженерів цивільної авіації, Інституті кібернетики АН УРСР. Тісно співпрацював з Київським політехнічним інститутом. За особистою участю академіка Кухтенка в КПІ, на базі науково-дослідницького сектору кафедри математичних методів системного аналізу в 1990 році було засновано Науково-дослідний інститут міждисциплінарних досліджень (НДІМД), який став базою для створення відомого Навчально-наукового комплексу "Інститут прикладного системного аналізу" НТУУ "КПІ". О.І.Кухтенко був удостоєний звання "Заслужений діяч науки УРСР" і двох Державних премій України в галузі науки і техніки. Ініціатор створення і один із співавторів першої у світі "Енциклопедії кібернетики".

Инф. "КП"

Конференція з проблем дуальної освіти в Україні

Закінчення.
Початок на 1-й стор.

питання, як ми поєднуємо професійні стандарти з освітніми стандартами, як ми маємо переконати наших роботодавців у кваліфікації наших випускників через незалежну систему кваліфікаційних іспитів і якими можуть бути економічні стимули для роботодавців для того, щоб вони відважилися вкладати кошти в підготовку фахівців".

Дуальна система освіти – не новина для світу, в тому числі для деяких країн Євросоюзу. Тож надзвичайно цікавими для учасників конференції стали виступи представника Німеччини – держави, у

таменту міжнародного співробітництва НТУУ "КПІ" професора Сергія Шукаєва про те, що саме необхідно для впровадження дуальної освіти в українському університеті, генерального директора ВГО "Українська асоціація маркетингу" Ірини Лілік про досвід розробки професійних стандартів у контексті співпраці освіти та фахового середовища та багато інших. Учасники обговорили також питання про механізми впровадження дуальної освіти в Україні.

Наступного дня фахівці, які брали участь у конференції, розглянули роль роботодавців у впровадженні дуальної освіти та дізналися про напрацьований ними відповідний досвід. Особливо цікавим у цьому



розвитку Департаменту ринку праці та зайнятості Міністерства соціальної політики України Наталії Василенко про те, як дуальна освіта стала ефективним механізмом підвищення рівня зайнятості серед молоді в Німеччині та про можливості впровадження такого досвіду в Україні та ін.

Програмою конференції на 18 вересня були передбачені також виступи члена Комітету з питань освіти та досліджень Бундестагу Райнера Шпиринга, який розповів аудиторії про економічні та соціальні переваги дуальної освіти, керівника відділу міжнародних проектів Депар-

плані став виступ представника однієї з найефективніших вітчизняних компаній у галузі виробництва будівельних і облицювальних матеріалів "КНАУФ в Україні", під час якого учасники довідалися про розроблений у ній ланцюжок підготовки фахівців для роботи в галузі, який починається з ПТУ і увінчується технічним університетом. Закінчилася конференція дискусією на тему "Організація навчального процесу: як поєднати теорію та практику?" і розробкою Дорожньої карти щодо впровадження принципів дуальної освіти в Україні.

Дмитро Стефанович

Тренінг "Інформаційні та комунікаційні технології"

В НТУУ "КПІ" 18–19 вересня пройшов тренінг "Інформаційні та комунікаційні технології". Він був організований проектом ЄС "EAST-HORIZON" спільно з проектом "EESA-2-HORIZON" та Національним контактним пунктом з ІКТ при НТУУ "КПІ" (координатор – керівник відділу міжнародних проектів ДМС професор Сергій Шукаєв).

Учасниками тренінгу стали представники українських університетів і наукових організацій, які працюють у рамках проекту програми Європейського Союзу з науково-технологічного та інноваційного розвитку "HORIZON 2020".

Головною метою цієї зустрічі було ознайомити її учасників з новою програмою ІКТ програми "HORIZON 2020". Під час тренінгу було також презентовано ініціативу EAST-HORIZON.

Учасники отримали змогу ознайомитися із загальною структурою та особливостями програми "HORIZON 2020", методикою підготовки проектних заявок та методами пошуку партнерів і підготовки інформаційного профілю. Вони також обговорили роль ІКТ у вирішенні питань за напрямом "Соціальні виклики" ("Здоров'я, демографічні зміни та добробут"; "Безпечно, чиста і ефективна енергія"; "Розумний", екологічно безпечний та інтегрований транспорт"; "Кліматичні зміни, навколишнє середовище, ресурсна ефективність і сировина"). У ході тренінгу представники організацій-учасників також презентували науково-дослідні напрями, за якими вони працюють і які відповідають програмі "HORIZON 2020", та охарактеризували досягнення своїх колективів у цих напрямках.

Инф. "КП"



“Осінь рапсодія” Ірини Шеховцової



І.А. Шеховцова

9–30 вересня 2014 р. у Картинній галереї НТУУ «КПІ» ім. Г.Синиці пройшла персональна виставка «Осінь рапсодія» Ірини Анатоліївни Шеховцової – ст. викладача кафедри менеджменту факультету менеджменту та маркетингу, керівника художньої студії ФММ «Інновація». На виставці було представлено 39 картин, виконаних олією.

Сюжети різноманітні – квіти, пейзажі, Лондон, Венеція... Ірина Анатоліївна постійно експериментує, шукає нові сюжети і стилі, якими найкраще їх можна виразити. Спочатку малювала олівцем і гуашшю, згодом олійними фарбами, а ще пізніше – аквареллю.

Малювати розпочала вже у зрілому віці. Можливо, це стало реалізацією

підсвідомих мрій раннього дитинства, коли вперше побачила роботи прадідуся Григорія Дядченка – учня засновника української школи живопису Олександра Мурашка. А можливо, пробудилася спадковість – в її роду був ще один відомий художник – Фотій Красицький, внучатий племінник Тараса Шевченка. Але беззаперечно, що любов до образотворчого мистецтва у Ірини Анатоліївни – з сім'ї, адже вміня бачити красу навколо себе у будь-кого закладається в дитинстві, найближчими людьми.

Кожну розповідь про себе, про те, як почала малювати, “Польові квіти”

вони народжуються Ірина Анатоліївна починає словами про красу навколишнього світу: «Влітку побувала в Карпатах, на Чорному морі і захотіла відобразити побачену красу на папері...»; «Спостерігаючи красу навколишнього світу, його різноманітність, яскраві фарби, я подумки малювала...»; «Вийшла вранці в сад, побачила, як цвітуть вишні, взяла мольберт, фарби, пензлі і малюю з природи...».

Щоправда, тепер, набувши певного досвіду, з природи малює рідше. Перебуваючи на природі, споглядає кра-

су, набирається вражень, фотографує, а потім перекладає ці враження на полотно, проглядаючи часом фотографії. У Венеції не була, але там були її діти. Вони привезли безліч фотографій, довго ділилися враженнями, і все це Ірина Анатоліївна виразила на полотні, проглядаючи часом фотографії. У Венеції не була, але там були її діти. Вони привезли безліч фотографій, довго ділилися враженнями, і все це Ірина Анатоліївна виразила на полотні, проглядаючи часом фотографії.



“Польові квіти”

змогла відмовити студентам, які кілька років тому, побувавши на її виставці у ЦКМ, попросили навчити їх малювати. Так з'явилася художня студія «Інновація». Студенти ФММ під керівництвом І.А.Шеховцової тут раз на тиждень вдосконалюють свої знання і вміння з живопису, графіки, декоративно-прикладного мистецтва, художньої фотографії. Студії кожного року беруть участь у виставках-конкурсах «Таланти КПІ», і багато з них стають переможцями і призерами. Отже, завдяки діяльності тих, хто бачить, цінить і вміє творити красу, її стає більше.

Побажаємо Ірині Анатоліївни та її учням творчої наснаги робити навколишній світ кращим і красивішим.

М. Петренко



“Венеціанські мотиви”

Смачного!



Для студентів та співробітників, які перебувають у першому корпусі, новий навчальний рік ознаменувався приємною новиною: на першому поверсі гостинно розчинило двері оновлене кафе. Світле та ошатне – аж посміхається назустріч відвідувачам. Посміхається і персонал, припрошуючи, коли збирається черга, – швидше, будь ласка.

Куди там швидше – від асортименту страв очі розбігаються: на вибір дві перші, три другі, три гарніри, салати, випічка та ін. А ціни такі привабливі, що студенти іноді перепитують: “Суп овочевий дійсно коштує 1,94 грн?”, і на перервах вишиковуються у чергу до самих дверей. Коли таке було в 1-му корпусі?

Розповідає голова профкому співробітників В.І.Молчанов: “Питання забезпечення якісним харчуванням студентів та співробітників КПІ завжди були в полі уваги профкому. Аналіз стану громадського харчування з боку студентських організацій і комісії громадського харчування профкому співробітників показав, що оптимальним варіантом є розвиток Центру студентського харчування НТУУ “КПІ”. Оскільки питання розвитку універси-

тету, зокрема і соціальної сфери, належать до компетенції департаменту перспективного розвитку, його співробітникам: С.А.Огінському – начальнику відділу програм перспективного розвитку та його колезі Ю.М.Гурку було доручено розглянути і вирішити питання поліпшення харчування в першому корпусі, де навчаються студенти ММІ, ПБФ, ФММ та ФТІ. Було розроблено проект розміщення їдальні, виконано ремонтні роботи, результат можна побачити на власні очі”.

Г.А.Пушкарних, директор Центру студентського харчування НТУУ “КПІ”, задоволена, що нарешті вдалося задовольнити численні звертання студентів та викладачів, які навчаються і працюють у 1-му корпусі, щодо організації гарячого харчування. У кафе підібрався згуртований працьовитий колектив кухарів та кондитерів вищого класу з великим досвідом роботи. Вони неодноразово брали участь в обслуговуванні міжнародних та ректорських заходів, що проходили в НТУУ “КПІ”, та демонстрували здатність

швидко, якісно й оригінально годувати гостей.

Завідувач виробництва Олена Петрівна поінформувала: “Щодня у кафе споживають приблизно 200 порцій перших страв, до 150 – м'ясних та його колезі Ю.М.Гурку було доручено розглянути і вирішити питання поліпшення харчування в першому корпусі, де навчаються студенти ММІ, ПБФ, ФММ та ФТІ. Було розроблено проект розміщення їдальні, виконано ремонтні роботи, результат можна побачити на власні очі”.

Як кафе заклад працює лише другий тиждень, у робочому порядку вирішуються організаційні питання, завершуються планові підключення кухонних агрегатів. Як зазначила Ганна Андріївна, планів у колективу чимало, є резерви й бажання працювати. А тим часом охочих перекусити в кафе щодень більше: користується попитом смачна здоба та напої, свіжі страви та доступні ціни приваблюють студентів і викладачів. Вони вдячні адміністрації університету за увагу і піклування.

Н. Вдовенко



Гран-прі бандуристів КПІ

20–21 вересня 2014 р. в Будинку культури смт Ворзель Київської області відбувся VII Всеукраїнський фестиваль-конкурс аматорської творчості “Пісенні візерунки”.

Головною його метою є збереження та сприяння подальшому розвитку української народної творчості.

Гран-прі фестивалю отримала Народна капела бандуристів НТУУ “КПІ” (художній керівник – Валентина Андріївна Руденко)!

Вітаємо колектив нашої Народної капели бандуристів з перемогою і бажаємо подальших успіхів у творчості!

Інф. прес-служби



Виступає Народна капела бандуристів НТУУ “КПІ”

УКРАЇНСЬКО-ЯПОНСЬКИЙ ЦЕНТР ІНФОРМУЄ

«ЯпоноМанія-2014»

Запрошуємо на фестиваль-виставку «ЯпоноМанія-2014», що відбувається 4–5 жовтня 2014 року у Виставковому центрі «КиївЕкспоПлаза» (вул. Салютна, 2 б).

Фестиваль-виставка «ЯпоноМанія» – це подорож у світ японської культури, буяння фарб і вибух емоцій. Програма фестивалю дуже різноманітна: шоу-програми, лекції, виставки-продажі і майстер-класи не залишать вас байдужими!

Приходьте на фестиваль, щоб відчувати Японію. Ви станете активними учасниками цікавих подій, на вас чекають численні розважальні та пізнавальні заходи. До того ж, на фестивалі ви зможете придбати багато красивих та корисних японських товарів.

Вхід за квитками. Придбати квиток можна на сайті: <http://www.japanmania.kiev.ua/kupit-bilet.html>. Детальніше: japanmania.kiev.ua, uajc.com.ua та за тел. Українсько-Японського центру НТУУ “КПІ”: 406-81-66, 236-69-79, 406-80-47.



НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ “КПІ”

ОГОЛОШУЄ КОНКУРС

на здобуття премій НТУУ “КПІ” за кращі підручники, навчальні посібники та монографії у 2015 році

Термін подання документів – до 31 грудня 2014 р.

З переліком документів, що подаються на конкурс, та з умовами розгляду можна ознайомитися в організаційно-аналітичному відділі НДЧ (корп. 1, к. 138), на сайті департаменту науки та інноватики НТУУ “КПІ” <http://science.kpi.ua> або на сайті університету www.kpi.ua в розділі “Науково-інноваційна робота” – Конкурси НДЧ – Положення про премії НТУУ “КПІ”.

Телефон для довідок: 454-92-00, e-mail: o.savitch@kpi.ua.

• КОНКУРС • КОНКУРС •

Інститут спеціального зв'язку та захисту інформації
Національного технічного університету України
«Київський політехнічний інститут»

ОГОЛОШУЄ КОНКУРС

на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників:

Кафедра управління і тактико-спеціальної підготовки
доцент – 0,3 ставки;
старший викладач – 0,45 ставки.

Особи, які претендують на заміщення зазначених посад, повинні пройти поглиблене вивчення та відповідати відомим вимогам щодо працівників Держспецзв'язку.

З кваліфікаційними вимогами до конкретної посади, переліком необхідних документів, які подаються на конкурс, можна ознайомитись у навчальному відділі інституту, тел. 281-91-50, у відділі кадрового забезпечення то обліку кадрів інституту, тел. 281-91-53.

Термін подання документів – до 17 жовтня 2014 р.
Адреса інституту: 01011, м. Київ, вул. Московська, 45/1.
Університет житлом не забезпечує.

«КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК»

газета Національного технічного університету України

«Київський політехнічний інститут»

<http://www.kpi.ua/kp>

✉ 03056, Київ-56
проспект Перемоги, 37
корпус № 1, кімната № 221

✉ gazeta@kpi.ua

☎ гол. ред. 406-85-95; ред. 454-99-29

Головний редактор

В.В.ЯНКОВИЙ

Провідні редактори

В.М.ІГНАТОВИЧ

Н.Є.ЛІБЕРТ

Д.Л.СТЕФАНОВИЧ

(керівник прес-центру
НТУУ “КПІ”)

Дизайн та комп'ютерна верстка

І.Й.БАКУН

Л.М.КОТОВСЬКА

Комп'ютерний набір

О.В.НЕСТЕРЕНКО

Коректор

О.А.КІЛІХЕВИЧ

Ресстраційне свідоцтво Кі-130

від 21. 11. 1995 р.

Друкарня ТОВ «АТОПОЛ.»,
м. Київ, бульвар Лепсе, 4

Тираж 2000

Відповідальність за достовірність інформації несуть автори.
Позиція редакції не завжди збігається з авторською.